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Además, se hablará de Bankia y el Día del Orgullo 





Como cada último miércoles de mes, hoy los concejales de Torrejón se reúnen en el Pleno Municipal desde las nueve de la mañana, y lo hacen con un programa de mano para todos los gustos: mociones sobre Brankia, el Orgullo, el Metro, el aborto y los recortes sanitarios servirán como teloneros para las dos actuaciones principales: el anunciado debate sobre los recortes de concejales, y uno de última hora para evitar la construcción de una mezquita.

El Pleno comenzará con el debate sobre la moción que pretende recortar a la mitad el número de concejales de la corporación, decisión contra la que ya se ha pronunciado el líder de la oposición, propiciando una respuesta por parte del alcalde hace unos días, en la que hablaba de recortes también en el salario de los concejales. Con estos mimbres, el debate será sin duda, animado, igual que la tramitación si sale adelante la propuesta.

El segundo plato fuerte de la mañana llegará justo después de una declaración institucional de los tres partidos contra el racismo y la xenofobia, forma de comenzar a prepararse para la llegada de Josep Anglada el próximo sábado, y consistirá en el  debate para conseguir una permuta de terrenos que evite la construcción de una mezquita en las inmediaciones del barrio de Loreto, justo enfrente del Parque 11-M.

Y para terminar la parte técnica, otra bomba de relojería: el Ayuntamiento aprobará la ratificación de la modificación presupuestaria tramitada como consecuencia de los resultados de la liquidación hecha pública hace un mes.

Y después de las estrellas, los secundarios: los partidos de la oposición presentarán cuatro mociones cada uno que, sin duda, también serán polémicas- IU pedirá que se hable sobre la celebración del Orgullo Gay, mostrará su rechazo a  las medidas de modificación presupuestaria que hizo pública Aguirre hace dos semanas, y hablará sobre el Metro y el aborto.

El PSOE, por su parte, pedirá que se retire el recurso contra el matrimonio gay; que se rechace la supresión de partidos judiciales, medida que, por cierto, no afecta a Torrejón, ya que no es uno de los que se pretende eliminar; que se rechacen los nuevos recortes sanitarios; y terminarán el Pleno con una moción que también dará juego: la petición de una comisión de investigación sobre Bankia, y dará juego porque en la Asamblea de CajaMadrid, entidad que forma parte del banco, está sentada, además de Pedro Rollán en calidad de alcalde, Trinidad Rollán, designada para el cargo por la Asamblea de la Comunidad de Madrid.
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